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MATEMÁTICAS II.       2ºBACHILLERATO
 BLOQUE: Análisis de funciones.
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ze? siz<0,
Dadala funcion /(x) donde In significa logaritmo neperiano, se pide:
WD) oo
R =t
a) (1 punto) Estudiar la continuidad y derivabilidad de () en z = .
b) (1 punto) Caleular lim f(z)y lim f(z).

o
©) (1 punto) Calcular _L f@)dx.
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Se considera la funcion f(x) — 157“ y se pide:
) (1 punto) Obtener la ecuacion de la recta tangente a la curva y = / (z) en el punto de abscisa
z=0.
b) (1 punto) Estudiar la existencia de asintotas horizontales y verticales de la funcién £ y, en su
caso, determinarlas.
©) (1 punto) Hallar los intervalos de crecimiento y decrecimiento d la funcion y sus extremos
relativos en el caso de que existan.
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Dada la funcion f ()

cos(z) + |z — 1], se pide:
a) (0.5 puntos) Determinar el valor de /'(0).

b) (1 punto) Calcular la ecuacion de la recta tangente a la curva

J(z) enel punto de abscisa
J(z), eleje OX y las rectas

) (1 punto) Hallar el area del recinto plano limitado por la la curva.
yz=om





image8.png
‘=l dibujo adjunto muestra la graiica de la funcion
@)= (6-neT -1
Se pide:

) (1 punto) Calcular el &rea de la region sombreada.

b) (1 punto) Determinar la abscisa del punto de la
gréfica donde la recta tangente tiene pendients
méxima.

©) (05 puntos) Efectuando los calculos necesarios,
obtener la ecuacion de Ia asintota que se muestra
en el dibujo (flecha discontinua inferior).
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a) (1.5 puntos) En un experimento en un laboratorio se han realizado & medidas del mismo objeto, que han
dado los resultados siguientes: m; = 0.92, ma = 0.94, ms = 0.89, my = 0.90, ms = 0.91.
Se tomara como resultado el valor de = tal que la suma de los cuadrados de los errores sea minima. Es
decir, el valor para el que la funcion £(z) = (x —mi)? + (z — ma)? + -+ (x — ms)? alcanza el minimo.
Calcule dicho valor =.

2
) (1 punto) Aplique el método de nteracion por pares para calolar a itegrl | *1n(s)d, donde i
significa logaritmo neperiano. '
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Dada la funcién ()

a) (0.5 puntos) Determinar; si existen, las asintotas horizontales de /().

b) (0.75 puntos) Galcular f'(4).

) (1.25 puntos) Hallar el area del recinto limitado por la la curva y = /(x), el eje OX y las rectas = —
z=1
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Se considera la funcion /()

&) (0.75 puntos) Estudiar la continuidad de / en z = 2.
b) (1 punto) Calcular las asintotas horizontales de (x). ¢Hay alguna asintota vertical?

©) (0.75 puntos) Calcular A ? )
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Eldibujo adjunto muestra la gréfica de una funciony = f(z). Usando
lainformacion de la figura, se pide:
) (0.5 puntos) Indicar los valores de (~1) y '(1).
b) (1 punto) Justificar, usando limites laterales, si 7 es continua
enlos puntos z = —1yz = 0.
©) (05 puntos) Indicar razonadamente si f es derivable en los
puntos z = —1y z =0.

d) (0.5 puntos) Determinar el valor de [; Ja)dz.
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La contaminacion por dioxido de nitrogeno, N0, en cierta estacion de medicion de una ciudad, durante el pasado
mes de abi, se pueds modelar por a funion c(t) — 80 — 6 + 220 ;—;mg/m!, donde ¢  [0,30] representa el
tiempo, expresado en dias, transcurrido desde las 0 horas del dia 1 de abril

a) (0.5 puntos) ;Qué nivel de NOs, habia a las 12 horas del dia 10 de abril?

b) (1.25 puntos) ;En qué momento se alcanzo el maximo nivel de NO,?, ¢cuél fue ese nivel maximo?

5
©) (0.75 puntos) Calcule, mediante ﬁ / e(t) , of nivel promedio del mes.
o
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a) (1 punto) A partir de la siguente gréfica de la funcion f, determine los valores de: f/(~1),
_lim_f(a). T f(z), lin (x)

2imet s d<a<o,
Tremz s 0<r<t

b) (1.5 puntos) Calcule / : 9(z) dz, donde g(z) — {
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Dada f(z) = “i”, donde In denota el logaritmo neperiano, definida para = > 0, se pide:
2) (0.5 puntos) Galoular, en caso de que exista, una asintota horizontal de la curva  — /().
b) (1 punto) Encontrar un punto de la curva y — (z) en el qus la recta tangente a dicha curva sea horizontal
y analizar s dicho punto es un extremo relatv.
©) (1 punto) Calcular el érea del recinto acotadlimitado por la curva y — /(x)y las rectas y — 0y x —
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Dada la funcion f(x) = vAr7 — =7, se pide:

a) (0.5 puntos) Determinar su domino.
b) (1.5 puntos) Determinar sus intervalos de crecimiento y de decrecimiento.

©) (0.5 puntos) Calcular los limites laterales lim. @ tim, @
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a) (1.25 puntos) Sean fy g dos funciones derivables de las que se conocen los siguientes datos:
F) =1, /(1) =2, 4(1) =3, (1) = 4.

= f((z +1)%), use la regla de la cadena para calcular 1(0). Dada k(z)

L6), cateule 1/1)

D 1t o

b) (1.25 puntos) Galcule la integral / (sen )" (cosz)°dz. (Se puede usar el cambio de variables ¢ = sen.)
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Un brote de una enfermedad se propaga a lo largo de unos dias. El nimero de enfermos ¢ dias después de
iniciarse el brote viene dado por una funcion £'(¢) tal que F”(¢) = £2(10 — )
a) (1 punto) Sabiendo que inicialmente habia 6 personas afectadas, calcule la funcién #'(1).
b) (1 punto) Galcule cuantos dias después de iniciarse el brote se alcanza el nimero maximo de enfermos y
cudl es ese nimero.

©) (0.5 puntos) Caleule, usando el teorema de Bolzano, cuantos dias dura el brote.
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Dada la funcion f(x) = -2, se pide:

a) (1 punto) Determinar el punto en el que la tangente a la curva y = £() tiene pendiente igual a % y escribir

la ecuacion de esta recta tangente.

s 1-f(@)
b) (05 puntos) Caleular Ty .

©) (1 punto) Calcular el drea de la superficie acotada por la curva y = £(x) y las rectas = = 0, y
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Dada la funcién f(x|

3 e
- se pide:

a) (1 punto) Calcular el drea del triangulo formado por los ejes de coordenadas y la recta tangente a la curva
y=flz)enz=2.

b) (0.75 puntos) Determinar las posibles asintotas de la curva y  £(x) y estudiar los intervalos de crecimiento
y decrecimiento de £(z).

>
©) (0.75 puntos) Calcular / 2f(x) de.
o
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Calcular el area comprendida entre lacurvay = (r —l)e" y larectay =z — L
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Se considera la funcién f(z) = re™* y se pide:
) (0.5 puntos) Determinar el dominio y las asintotas de /.
b) (15 puntos) Estudiar los intervalos de crecimiento y decrecimiento y hallar sus extremos relativos.
©) (1 punto) Calcular el érea del recinto acotado limitado por la curva y = f(z), el cje de abscisas
ylasrectasz =1y z =3





image3.png
24146
=
2) (0.5 puntos) Determinar su dominio y asintotas verticales.

b) (0.5 puntos) Calcular tim ZZ).

©) (1 punto) Calcular _L F@)dz.

Dadala funcion f(z) =

se pide:
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Dadas las funciones f(z) = ;y g(z) = sen (), se pide:

2) (1 punto) Caloular iy ([(z) (2} ))

b) (075 puntos) Calcular la ecuacion de la recta tangente a la curva y = f(x) en el punto (3, 4).
©) (125 puntos) Calcular el area delimitada por la curva y = f(z) y larectay = —x + 3.
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